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y /-‘;\“\ Nombre: VAL
j"_% | Corso: 2° ESO C Examen \/
| Fecha: 21 de enero de 2025 Recuperacién de la 12 evaluacién

IES ABYLA

‘ Lee bien los enunciados y responde a todas las cuestiones

.- Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinadas: (1,5 puntos)

D [(-8)-(-3)]-[-(-9)-(-7)] -

c) [Zq : (23 )2 }-53 =

2.~ De vna garrafa de agoa llena, Juan saca 1/3 de so contenido y Pedro 1/3 del resto. Si al final
guedan en la garrafa 4 litros de agua. ;Codl es el volomen de la garrafa? (1 ponto)

3.— Expresa en lenguaje algebraico (1,5 pontos)

Eltriple de on ndmero x mas coatro vnidades:

En on gallinero hay ¥ gallinas, entre picos y patas hay:

La diferencia entre el doble de vn ndmero y sv anterior:

El doble de un ndmero avmentado en 10 vnidades:

Elarea de un rectangolo de base 3 cm y altura desconocido:

Elndmero de patas de una granja con x vacas e y gallinas:

La suma de on ndmero al coadrado con su opuesto:

La edad de Pepe es x aiios, dentro de nveve aitos sera:
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4. — Completa la siguiente tabla de monomios: (1 punto)

Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
%23
-xt
-8 tyf23
-3 2
5.— Completa la siguiente tabla de polinomios: (1 punto)
Polinomio P(x) Grado | ;Completo? | Término Independiente P(0)= P(-1)=
-+ +6- 53t -3x?
Sy+5x2-4y3
3 No 7
2+ 03+ o2 -1
p(x)=3x* +8x* —5x -2 a) p(x)=q()+2r(x)=
©.— Dados los polinomios { g(x) =2x> —5x* + 7« calcola: < b) [/”(J()]2 =
r(x)=x*—2x+1 ¢) 2:q(x)r(x)=
(0,5 + 075 + 0,75 puntos)
0)
b)
c)
7.~ Completa los términos que faltan con la ayoda de las identidades notables: (1 punto)
a) (3x-5)"=___ -30x + ___
b)(4—__ V= — o+
(L _45) (v—___ )= ___ - ___
&.— Expresa algebraicamente el perimetro y el drea de la figura siguiente. (1 punto)

2a+5 P(x)=

A(x)=

12a+9
g

7a+12
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Nombre: SOLUCIONES o
Corso: 2° ESO C Examen I\

FeChaJ Viernes 13 de diciembre de 2024 Final de la 1° evaluacién

IES ABYLA

‘ Lee bien los enunciados y responde a todas las cuestiones

1.— Calcola paso a paso las siguientes operaciones combinadas: ¢ pontos)

a) [(-5)-(-3)]-[-(-4)-(-7)] = [-5+3]-[4+7] =—2-1=-13

2 2 2
b) E+2(7_lj _8:§+2(2_lj _8:§+2(2_Oj _8254_2@_8:54_@_8:
2 3 2 3 3 3 2 9 2 9
_ 45,1600 144 1501

T8 18 1’8 18

c) [zq :(23 )2}53 = [2’* :2° ]-53 =235°=10%=1000

2.— De ona garrafa de agua llena, Juan saca 1/3 de sv contenido y Pedro 1/3 del resto. Si al final
guedan en la garrafa 4 litros de agua. ;Codl es el volomen de la garrafa? (1 punto)

1 2
Joansaca: — - guedan:=
3 3

-
Juan
£ =m 1, 2 2 1 2 5 4
— Pedrosaca: —de === — + =—+=== = guedan:—
| 33 9 3 9 9 q
. Pedro

é - Quedan: 4 litros

Quiere esto decir que los 4 litros que quedan en la garrafa se corresponden que la fraccion que queda, es decir,

4 4 . 1 . 9 .
con 3’ por tanto, si 3 son 4 litros  — 3 son4:4 =1litro  — 3 son 91 = 9 litros

Por tanto, el volumen de la garrafa es de 9 litros.

3.— Expresa en lenguaje algebraico (1,5 pontos)
Eltriple de un ndmero x mas coatro vnidades: 3x+4
En on gallinero hay ¥ gallinas, entre picos y patas hay: X+ 2%
La diferencia entre el doble de vn ndmero y sv anterior: 2% — (x=1)
El doble de vn ndmero avmentado en 10 vnidades: 2% +10
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Elarea de un rectangolo de base 3 cm y altura desconocido: 3%
Elndmero de patas de una granja con x vacas e y gallinas: Uy + 2y
La suma de on ndmero al coadrado con su opuesto: 2 +(-y)
La edad de Pepe es x aiios, dentro de nveve aiios sera: x+9

4 — Completa la siguiente tabla de monomios:

(1 punto)

Monomio Coeficiente Parte literal Grado Monomio Semejante
%23 7 ¥223 5 3x?23
-xt -1 xt 2 S5t
2ty423 2 tw*23 8 -8 tyi23
-3%* -3 2 2 82
5.— Completa la siguiente tabla de polinomios: (1 punto)
Polinomio P(x) Grado | ;Completo? | Término Independiente P(0)= P(-1)=
—+HPG+Ho-5x*-3%2 | 4 si 2 2 -5
Sy+5x2-4y3 3 No No hay / O 0 4
3+7 3 No 7 7
23+ Uy 3+ ox2 -4 4 No (%) -4 -4 0]

p(x)=3x* +8x* —5x -2

©.— Dados los polinomios { g(x) =2x> —5x* + 7«

) p(x)—9()+2r(x) =

a) p

calcolo:  {6) [F(J()]Z =
ri) =« =2x+1 c) 2-4(1()-/”(1() :(0,5 +075 + 0,75 puntos)
a) p(x)—g9()+2r(x) =(3Jz4 +8x% —5)(—2)—(2)(3 —5x* +7J()+2-(J<2 —2x+1) =
3t +8x% —Bx =224 + 5% = 7x+ 21 —Ux+2=3x" 27 +15¢" — 6k

b) [I"(J():IZ =/"(J<)-r(1<)=(1<2 —ZJ(—G—])'(J(Z —21<+1):J<4 213 kP =20 U =2 w25+ =

=" 4P 1 ox* — Uy +

) 2:q(x)r(x) =2'|:(2)(3 —5x7 + 71 )« —2;<+1)] :2-[215 —4x* + 247 —5x" 41043 - 557 + 767 —4x? +7J<] =
=2-[21<5 —ax* +19%° —19x* +7J(:| =4x® —18x" +38x° —38x* + 14«
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7.~ Completa los términos que faltan con la ayvda de las identidades notables:  punto)

a) (3)(—5)2 =9qx* -30x + 25
b) (4-3¢*) = 16 — 24¢* +ax*
) (x+5) - (x=5)=x" =25

.- Expresa algebraicamente el perimetro y el area de la figura siguiente. (1 punto)

2a+5

Calculamos primero los lados que faltan:

a=12a+9-3a=9%+19

12a + 9

w b=(7a+12)—(2a+5)=5a+7

7a 412 El perimetro es la suma de sus lados, por tanto:
Pla)=20+5+9 +9+50+7+3a+70+12+120+9 =380 +42
Y el drea es la suma de las dreas de cada uno de los dos rectangolos:

Ala) = (2a+ 5)-0012a + 9) + 30:(50 + 7) = 2402 + 18a + 600 + 45 + 1502 +24a = 390%+ 99a + 45

Por tanto, el perimetro P = 38a + 42 yeldrea A = 390 + 990 + 45
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